

郑事

在朋友家打了一夜牌 清晨开车回家出事了

她说:太瞌睡



4月8日晨,天还未亮,江山路与天河路口附近,一位环卫工倒在了骑车上上班的路上,警方随后将两名司机控制。涉嫌撞击环卫工的女司机称事发前一直熬夜打牌,虽然感觉撞了人,但紧张疲惫之下竟然跑到了两公里外的树木苑门口睡着了。郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇 文/图



以为是塑料袋,碾过去“不对劲”

8日晨5时30分许,江山路与天河路交叉口北300米,警车和急救车先后赶到,路中停放的银灰色本田锋范轿车亮起了双闪,该车右前方的地面上死去的环卫工已被盖上了床单。

锋范轿车司机是名30多岁的男子,他坐在路边低头抽着烟,一会儿看看自己的手机,一会儿又将目光投向右前车轮下的一道血痕。

这次他起了个大早,准备到附近的河堤钓鱼,经过这里发现道路中央躺着什么,发现不对劲时一只车轮已从地上的物体上碾过。

“看见前面有东西,也不知道是啥,以为是塑料袋,刚过去感觉不对劲,下车看是个人在那儿趴着。”他说,自己发现情况不对当即拨打110。

倒下的是早班环卫工

锋范轿车司机发现轧到的是名50多岁的男子,随后赶到的急救人员确定男子已经死亡,此时他才发现男子外罩里边还套着一件环卫服。

“我们5点就上班,这肯定也是环卫工,不知道他在哪一块保洁。”附近环卫工人称,死者不在路口区域保洁,应该是赶往别的地方上早班时发生了意外。

距离倒下的环卫工人约10米处,记者看到一辆破旧的自行车上扔着他生前使用的黑色外套,后车座上则放着一瓶纯净水。

现场的环卫工人说,桥下区域路灯早上关得比较早,上班的时候天还黑着,大家心里都比较害怕,该处已经出现多次事故。

让家长学做智慧父母

郑州报业集团笑脸智慧社区联合省妇幼活动中心 启动“中原家庭幸福学院”等系列活动

日前,河南省妇女儿童活动中心举行全国“双有”主题教育活动暨“中原家庭幸福学院”新闻发布会。今年,郑州报业集团笑脸智慧社区联合该中心组织全国“双有”五个活动版块的同时,还将隆重推出“中原家庭幸福学院”系列公益活动。

省妇女儿童活动中心推出的“双有”主题教育活动指的是“心中有祖

国、心中有他人”,同时,还将带领孩子们一起观星、观鸟、感知食品、跳蚤市场、徒步走进自然,培养孩子的爱心和责任感,培养动手实践能力、生存本领、现代意识。

6月1日前后,围绕“童心构筑梦想学习创领未来”主题,通过论坛,采取朗诵、演讲、舞蹈、音乐、书画等多种形式,动员儿童自主策划、自主参与、

自主实施活动。

以“中华大地行”为主题,以“迪士尼”落户上海为契机,利用暑假开启文化与科技的探索之旅,让孩子们走进迪士尼,同时,将继续开展“共享阳光助梦飞翔”爱心捐助活动,让爱传递下去。

郑州报业集团全媒体记者 张国庆



人民日报

96678

郑州晚报热线:27255753
郑州晚报身边客户端
新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

女司机 打了一夜牌

“听到‘duang’的一声,还冒了白烟,这车也没开灯,车胎爆了也不停,紧接着往桥下那边开,就撞住台阶了。”现场一名晨练的女士称,倒下的环卫工在遭遇本田锋范轿车的碾轧之前,曾遭到另一辆越野车的撞击,这辆越野车在事故发生后不顾车胎爆裂,也未下车查看,直接驶离了现场。

这名女士在距离现场北侧约2公里的古树苑大门口东侧,发现了撞击环卫工的那辆越野车,该车车头引擎盖内嵌,四个轮胎三个已经爆裂。

民警赶到后,看到一名40岁左右的女子仍留在这辆黑色纳智捷SUV车内,女子意识有些模糊,称事故发生时“有点感觉,但已经蒙了,心口也受不了”。

她自称事发前一直在朋友家中打牌,离开朋友家开车时间并不长,只是太晚太瞌睡,睡醒就发现在树木苑门口了。

具体事故原因 有待调查

听到环卫工死亡后,这名女司机一下沉默了,她说马上就到家了,没想到会出事。

下午6时许,郑州晚报记者从市交巡警五大队了解到,事故发生后,纳智捷SUV和锋范轿车驾驶人都被警方控制。

民警表示,到底是什么原因导致环卫工死亡,正在调查中。

线索提供 周女士(稿费50元)

郑州市车管所
服务做到位
群众少跑腿

河南郑州市民宋川这两天很郁闷,他的驾驶证不翼而飞:“一想到补办要排队,就头疼。”幸运的是,他从朋友处得知,在微信上就能补办。

近年来,针对人多、车多、业务量大的实际,郑州市车管所强化服务意识,一直在探索如何让群众少跑腿。

在关注“郑州车管所”微信公众号并注册后,宋川在线申请补办只花了不到10分钟,3天后,他就从快递员手中拿到了新的驾驶证。此外,宋川发现,在“郑州车管所”微信公众平台,除了补换领驾驶证、行驶证外,还能查询交通违法行为、预约审车、微信挪车等。“只要注册成功,随时随地都能办业务。”

据了解,该微信公众平台累计关注用户已超40万人,目前绑定机动车信息12万辆,绑定驾驶证信息10万人,查询交通违法行为100万次,群众发送消息和提问累计100万条,被评为河南省“2015年度最具服务性政务新媒体”。

除了微信公众平台,在网站“交通安全综合服务管理平台”上,同样可以办理驾驶证期满换证、超龄换证、损毁换证等八项业务,而且驾校学员可以根据自己的实际培训情况,自主预约考试时间和地点。

然而,不会上网办业务的人咋办?一些必须到车管所办的业务咋办?郑州市车管所推出“三级导办”服务,“手把手”帮着群众办。

在车管所大门口、车驾管业务服务站点、各大队业务大厅等重点区域,每天都有佩戴引导袖标的民警,为前来办理业务的群众提供免费的咨询导办服务。同时,推出窗口“四清”服务:咨询一次讲清、表格一次发清、材料一次审清、内容一次理清。

《人民日报》(4月8日)

环保专家 支招郑州扬尘治理

本报讯 昨日上午,中国环境科学研究院、北京市环境保护科学研究院、上海市环境科学研究院的专家来到郑州市环保局,为我市扬尘治理工作支招。

去年8月16日,我市成立了大气污染防治工作专家咨询组以来,至今已开展6次专题研讨会。

郑州市环保局负责人表示,今后在我市大气污染防治工作中,将借鉴北京、上海等地的做法。

与会专家除了介绍先进城市经验外,还对郑州市道路扬尘污染防治工作提出了建议和意见。

郑州晚报记者 王军方